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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA Syd Barrett 
 

 
 
 
 

The Madcap Laughs 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46607 2 (on case spine) 
0 7777-46607-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on the CD) 
Release date: August 21, 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover, rear booklet and CD. 
Centre segment of the CD is clear. 
 
 
The Madcap Laughs 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46607 2 (on case spine) 
0 7777-46607-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover, rear booklet and CD. 
Centre segment of the CD printed in red 
 
 
The Madcap Laughs 

   
 
Label: Capitol / BMG 
Catalog number: 
D 102644 (on case spine) 
D 102644 (on rear cover) 
D 102644 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. No barcode. “...Mfd. for BMG Direct Marketing…“ printed on rear 
cover and CD. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover, rear booklet. “Printed in U.S.A.” and “Made in U.S.A.” printed on the 
CD. Centre segment of the CD printed in red. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Barrett 

   
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46606 2 (on case spine) 
7 62185 14582 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Silver CD. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover, rear booklet 
and CD. This issue has a different barcode as the issue below. 
 
 
Barrett 

   
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46606 2 (on case spine) 
0 7777-46606-2 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Silver CD. This issue has a different barcode as the issue above. 
 
 
Barrett 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46606 2 (on case spine) 
0 7777-46606-2 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46606 2 (on the CD) 
Release date: July 24, 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. White CD. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover, rear booklet 
and CD. 
 
 
Opel 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

CDP 7 91206 2 (on case spine) 
0 7777-91206-2  8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 91206 2 (on rear cover) 
CDP 7 91206 2 (on the CD) 
Release date: April 18, 1989 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover, rear booklet and CD. 
 
 
Wouldn't You Miss Me 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
7243 5 32320 2 3 (on case spine)  
72435-32320-2-3 (on front sticker) 
7243 5 32320 2 (on rear cover) 
7 24353 23202  3 (barcode on rear cover) 
7243  5 32320 2 3 (on the CD) 
Release date: September 11, 2001 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “Made in U.S.A.” printed on the CD. “Printed in U.S.A.” printed 
on rear cover. Also issued with sticker on front cellophane: “PINK FLOYD FOUNDER’S   22 BEST TRACKS   INCLUDING 
FORMER BANDMATES:  DAVID GILMOUR, ROGER WATERS,   AND RICK WRIGHT  ALSO INCLUDES RARE AND   
PREVIOUSLY UNRELEASED TRACKS   72435-32320-2-3” 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA Syd Barrett Longbox 
 

 
 
 
 

The Madcap Laughs 
 

Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46607 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Barrett 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46606 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Opel 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 91206 2 
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The Peel Sessions 
 
Label: Dutch East India Trading Records 

Catalog number: DEI 8307-2 
Notes: The box was produced in Canada for the US market. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Peel Sessions 
 

Label: Castle Communications 
Catalog number: SFPS 043 
Notes: Clear plastic longbox with no prints. Dutch import packed in the 
plastic longbox for the US market. 
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USA David Gilmour 
 

 
 
 
 

David Gilmour 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 35388 (on case spine) 
0-7464-35388-2 (barcode on rear cover) 
CK 35388 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. 
MADE IN JAPAN” printed on bottom edge of  CD. This issue hasn`t got the DIDP number on the CD. Tracklisting on CD: Titles 
1 to 4 printed above centre hole and titles 5 to 9 below centre hole. 
 
 
David Gilmour 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 35388 (on case spine) 
0-7464-35388-2 (barcode on rear cover) 
CK 35388 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. This issue hasn`t got the DIDP number on the CD. 
“COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of  CD. Tracklisting on CD: Titles 1 & 2 printed 
above centre hole and titles 3 to 9 below centre hole. 
 
 
David Gilmour 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 35388 (on case spine) 
0-7464-35388-2 (barcode on rear cover) 
CK 35388 DIDP 070333 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” 
printed on bottom edge of  CD. Tracklisting on CD: Titles 1 & 2 printed above centre hole and titles 3 to 9 below centre hole. 
Also issued with “THE NICE PRICE”-sticker (shown). 
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USA 

David Gilmour (mispressed / Sweet Vine) 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 35388 (on case spine) 
0-7464-35388-2 (barcode on rear cover) 
CK 35388 DIDP 070333 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Mispressed CD with the Album “Sweet Vine” (CK 67314). 
 
 
David Gilmour 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 35388 (on case spine) 
0-7464-35388-2 (barcode on rear cover) 
CK 35388 DIDP 070333 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” 
printed on bottom edge of  CD. Tracklisting on CD: Titles 1 to 4 printed above centre hole and titles 5 to 9 below centre hole. 
Another issue with a different layout of CD label (tracklisting). 
 
 
David Gilmour 

   
 
Label: Columbia/Legacy 
Catalog numbers: 
82876 81516 2 (on case spine)  
82876 81516 2-S1 (on front sticker) 
8 2876-81516-2 4 (barcode on rear cover) 
82876 81516 2 (on the CD) 
Release date: September 2006 
Country of origin: USA 
Notes: Remastered 2006 edition. Issued in a standard jewel case with transparent tray and a 8 page booklet with additional 
photos. Sticker on the front cover (shown) with "REMASTERED 82876 81516 2-S1" printed on it. 
 
 
About Face 
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USA 

Label: Harvest 
Catalog number: 
CDP 7 46031 2 (on case spine and rear cover) 
CDP 7 46031 2 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. No barcode. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39296 (on case spine) 
0 7464-39296-2 (barcode on rear cover) 
CK 39296 DIDP 20086 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of the CD. Tracklisting on CD: Titles 1 to 5 printed above centre hole and titles 6 to 10 below centre hole. This 
issue has a DIDP number (different as on issue below) on CD. 
"Printed in U.S.A. / WARNING: All Rights Reserved. Unauthorized duplication is a violation of applicable laws." printed in the 
last line on the bottom of the back cover. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39296 (on case spine) 
0 7464-39296-2 (barcode on rear cover) 
CK 39296 DIDP 020086 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE 
IN U.S.A.” printed on bottom edge of the CD. Tracklisting on CD: Titles 1 to 5 printed above centre hole and titles 6 to 10 below 
centre hole. This issue has a DIDP number (different as on issue above) on CD. 
Booklet is completely printed on glossy paper. 
"WARNING: All Rights Reserved. Unauthorized duplication is a violation of applicable laws." printed in the last line on the 
bottom of the back cover. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39296 (on case spine) 
0 7464-39296-2 (barcode on rear cover) 
CK 39296 DIDP 020086 (on the CD) 
Country of origin: USA 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE 
IN U.S.A.” printed on bottom edge of the CD. Tracklisting on CD: Titles 1 to 5 printed above centre hole and titles 6 to 10 below 
centre hole. This issue has a DIDP number (different as on issue above) on CD. 
Booklet has glossy cover and thin matt paper inside. 
"Printed in U.S.A. / WARNING: All Rights Reserved. Unauthorized duplication is a violation of applicable laws." printed in the 
last line on the bottom of the back cover. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39296 (on case spine) 
0 7464-39296-2 (barcode on rear cover) 
CK 39296 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of the CD. Tracklisting on CD: Titles 1 to 3 printed above centre hole and titles 4 to 10 below centre hole. This 
issue has no DIDP number. 
"Printed in U.S.A. / WARNING: All Rights Reserved. Unauthorized duplication is a violation of applicable laws." printed in the 
last line on the bottom of the back cover. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39296 (on case spine) 
0 7464-39296-2 (barcode on rear cover) 
CK 39296 DIDP 020086 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of the CD. Tracklisting on CD: Titles 1 to 3 printed above centre hole and titles 4 to 10 below centre hole. This 
issue has a DIDP number on CD. 
"Printed in U.S.A. / WARNING: All Rights Reserved. Unauthorized duplication is a violation of applicable laws." printed in the 
last line on the bottom of the back cover. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Columbia/Legacy 
Catalog numbers: 
82876 81517 2 (on case spine)  
82876 81517 2-S1 (on front sticker) 
8 2876-81517-2 3 (barcode on rear cover) 
82876 81517 2 (on the CD) 
Release date: September 2006 
Country of origin: USA 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Notes: Remastered 2006 edition. Issued in a standard jewel case with transparent tray and a 8 page booklet with additional 
photos. Sticker on the front cover (shown) with "REMASTERED 82876 81517 2-S1" printed on it. 
 
 
On An Island 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
8 2876-80280-2 5 (barcode on rear cover)  
82876 802802-S1 (on front sticker) 
8-2876-80280-2 (on rear cover) 
8 2876 80280 2 (on the CD) 
Country of origin: Book: Italy, CD:USA 
Notes: Issued in a 20 page hardback book with cloth spine. No catalog number on spine. Issued with sticker on front 
cellophane. 
 
 
On An Island 

   
 

    Bonus CD 
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
8 28768 14392 6 (barcode on additional sticker)  
82876 802802-S1 (on front sticker) 
82876 81439 2-S1 (on “BEST BUY” front sticker) 
SKU:7684749 (on YELLOW “BEST BUY” front sticker) 
8 2876-80280-2 5 (barcode on rear cover) 
8 2876 80280 2 (on album rear cover) 
82876 81439 2 (on rear cover of bonus CD) 
8 2876 80280 2 (on album CD) 
82876 81439 2 (on bonus CD) 
Country of origin: Book: Italy, CD:USA 
Notes: A ‘Best Buy’ edition with a one track bonus CD (includes Island Jam). Issued in a 20 page hardback book with cloth 
bound spine. Bonus CD issued in a cardboard sleeve. Both CDs are sealed separately and then sealed together. Issued with 3 
stickers on front and a barcode sticker on rear. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

On An Island – Limited Edition the CD + DVD 

   
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
8 8697029122 4 (barcode on additional sticker) 
8 2876-80280-2 5 (barcode on rear of the CD cover) 
8 2876 80280 2 (on rear of the CD cover) 
88697-02912-2-S3 (on sticker) 
8 2876 80280 2 (on the CD) 
8 8697-02912-2 4 (barcode on rear of the DVD cover) 
CVD 91532 (on rear of the DVD cover) 
CVD 91532 (on DVD) 
Country of origin: USA 
Release date: November 2006 
Notes: Limited edition includes the regular CD and the “Live And In Session” DVD. Issued in a book style case with 20 pages of 
lyrics and pictures. DVD ist bundled together with CD and is holded in a cardboard sleeve. Issued with a sticker on front and a 
barcode sticker on rear cellophane. 
 

     Two examples of sealed issues with different barcode stickers on rear. 

 
The bonus DVD includes: Take A Breath (from Royal Albert Hall), Astronomy Domine (London's Abbey Road Studios) and the 
AOL Sessions in New York: On An Island, This Heaven, Smile, Take A Breath, High Hopes and Comfortably Numb. 
 
 
Live In Gdańsk (2CD) 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
88697 34470 2 (on case spine) 
8 8697-34470-2 4 (barcode on rear cover) 
88697344702-S1 (on green square sticker on front cover) 
88697344702-S2 (on black round sticker on front cover) 
CKA 734470 (on Disc 1 / CD 1) 
CKB 734470 (on Disc 2 / CD 2) 
Release date: September 2008 
Country of origin: USA 
Notes: 2 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs. With the 
exception of spine and the rear cover the artwork is the same as on the issue with 2 CDs and 1 DVD.  
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

 
Live In Gdańsk (2CD+1DVD) 

     
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
88697 34546 2 (on case spine) 
8 8697-34546-2 6 (barcode on rear cover) 
88697345462-S1 (on blue square sticker on front cover) 
88697344702-S2 (on black round sticker on front cover) 
CKA 734470 (on Disc 1 / CD 1) 
CKB 734470 (on Disc 2 / CD 2) 
CVD 734546 (on Disc 3 DVD 1) 
Release date: September 2008 
Country of origin: USA 
Notes: 3 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs and 1 DVD. With 
the exception of spine and the rear cover the artwork is the same as on the issue with 2 CDs. 
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
 
 
Live In Gdańsk (2CD+2DVD) 
 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
88697 34547 2 (on case spine) 
8 8697-34547-2 5 (barcode on rear cover) 
88697 34547 2 (on rear cover) 
88697345472-S1 (on purple square sticker on front cover) 
88697344702-S2 (on black round sticker on front cover) 
CKA 734470 (on Disc 1 / CD 1) 
CKB 734470 (on Disc 2 / CD 2) 
CVD 734546 (on Disc 3 DVD 1) 
CVD 734547 (on Disc 4 / DVD 2) 
Release date: September 2008 
Country of origin: USA 
Notes: 4 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs and 2 DVDs. 
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
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USA 

Live In Gdańsk (3CD+2DVD) 
 

  
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 
Label: Columbia 
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USA 

Catalog numbers:  
88697345482 DC1 (on box spine) 
8 8697-34548-2 4 (barcode on rear of the box) 
88697345482 DC1 (on rear of the box) 
88697 34548 2-S1 (on red square Best Buy sticker on front cover) 
88697344702-S2 (on black round sticker on front cover) 
88697345482 JK1 (on rear cover of Disc 1 / CD 1) 
CKA 734470 (on Disc 1 / CD 1) 
88697345482 JK2 (on rear cover of Disc 2 / CD 2) 
CKB 734470 (on Disc 2 / CD 2) 
88697345482 JK3 (on rear cover of Disc 3 / DVD 1) 
CVD 734546 (on Disc 3 DVD 1) 
88697345482 JK4 (on rear cover of Disc 4 / DVD 2) 
CVD 734547 (on Disc 4 / DVD 2) 
88697345482 JK5 (on rear cover of Disc 5 / CD 3) 
CSK 736504 (on Disc 5 / CD 3) 
Release date: September 2008 
Country of origin: USA 
Notes: 5 disc special edition. Issued in a card box with a 24 page booklet. This issue includes 3 CDs and 2 DVDs, each disc is 
housed in a cardboard sleeve. Also includes memorabilia consists of: a reproduction postcard, ticket, backstage pass and 
artist's pass; a large double-sided poster, a guitar pick/plectrum and seven photographs. 
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA David Gilmour 2CD Sets 
 

 
 
 
 

David Gilmour x2 
 

  
 

   
 

   
 
Label: Sony BMG / Columbia Legacy 
Catalog numbers: 
88697 37690 2 (on slipcase spine) 
8 86973 76902 7 (barcode on rear of the slipcase) 
David Gilmour: 82876 81516 2 (on case spine)  
 8 2876-81516-2 4 (barcode on rear cover) 
 82876 81516 2 (on the CD) 
About Face: 82876 81517 2 (on case spine)  
 8 2876-81517-2 3 (barcode on rear cover) 
 82876 81517 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Two remastered original CDs isued in a slipcase. Each CD in a standard jewel case with transparent tray and a 8 page 
booklet. 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA David Gilmour Longbox 
 

 
 
 
 

David Gilmour 
 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 35388 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
About Face 

 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 39296 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
About Face 

 
Label: CBS 
Catalog number: CK 39296 
Notes: Looks like the issue below, only the box spine is different. Lettering 
on box top/bottom is bigger than on the Sony box. 
 
 

 
box spine 

 

 
box top / bottom 
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About Face 
 

Label: Sony Music 
Catalog number: CK 39296 
Notes: Looks like the issue above, only the box spine is different. Lettering 
on box top/bottom is smaller than on the CBS box. 
 
 

 
box spine 

 

 
box top / bottom 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA David Gilmour Singles 
 

 
 
 
 

On An Island - Island Jam (bonus CD single) 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
82876 81439 2 (on rear cover of the CD) 
82876 81439 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: A one track bonus CD single from the ‘Best Buy’ edition of the album On An Island (shown). Album and single are 
sealed individually and then sealed together. 
The CD single was issued in a cardboard sleeve. “Promotional - Not For Sale“ is printed on rear cover, but this single was not 
distributed as promotional CD nor was it sold separately. Includes: Island Jam. 
See chapter ‘USA Solo Works Albums’ for details of the complete issue. 
 
 
3 Track Exclusive (bonus CD single) 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
82796 97720 2 (on rear cover of the CD) 
82796 97720 2 (on the CD) 
Release date: September, 18

th
 2007 

Country of origin: USA 
Notes: A three track bonus CD single from the ‘Best Buy’ edition of the Remember That Night DVD (shown). 
The CD single was issued in a cardboard sleeve and was never sold separately. Includes: On An Island / Take A Breath / High 
Hopes (all tracks from AOL Sessions recorded at Sony Music studios, NYC on 7

th
 April 2006). 

See chapter ‘USA David Gilmour’ in the DVD discography for details of the complete issue. 
 
 
Wot’s…Uh The Deal? (bonus CD single) 
 

   
 
Label: Sony BMG Music Entertainment Columbia 
Catalog numbers: 
88697 36939 2 (on rear cover) 
88697 36939 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a cardboard sleeve. “Available for purchase only with the album David Gilmour Live in Gdańsk” printed on rear 
cover. This issue was only given as a bonus to the 2CD, 2CD + 1DVD and 2CD + 2DVD editions in USA by some independent 
music stores. 1 track only CD with the song Wot’s…Uh The Deal recorded live in Gdańsk. This song is not included on the CD 
and CD/DVD issues of Live in Gdańsk - only on the 5LP version. 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA David Gilmour Promotional Releases 
 

 
 
 
 

Live Selections from On An Island 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
82876875262 (on the spine of the cardboard sleeve) 
82876875262 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: A three track promotional CD. Issued in a cardboard sleeve. “Promotional Only - Not For Sale“ printed on rear cover. 
Includes: On An Island / Take A Breath / This Heaven (all tracks from AOL Sessions recorded at Sony Music studios, NYC on 
7

th
 April 2006). 

In order to support the KOCE-TV (PBS Broadcasting Station in California, USA), they sold four different packages with Pink 
Floyd and David Gilmour releases. As a bonus to new and (possibly) supporting members, they enclosed a bonus CD: "Live 
Selections from On An Island". It is uncertain whether it was distributed as a promo CD as well. 
 
 
Arnold Layne 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 717 (on rear cover) 
CDEMDJ 717 (on CD) 
Release date: December 2006 
Country of origin: Artwork and CD: EU, Press sheet: USA 
Notes: A three track promotional CD issued in cardboard sleeve. This is the EU promo 
issue but with an US promo sheet (shown). Includes: Arnold Layne (David Bowie Royal 
Albert Hall 29.05.2006) / Arnold Layne (Richard Wright Royal Albert Hall) / Dark Globe (Summer Shows 2006). 
 
 
Remember That Night - 5 Live Tracks 

   
 
Label: Columbia  
Catalog number: 
88697 14635 2 (on case spine) 
88697 14635 2 (on CD) 
Release date: 2007 
Country of origin: USA 
Notes: A promotional audio CD with 5 selected full length songs from the concert film. Issued to promote the DVD Remember 
That Night. The Track listing on the front cover looks like a sticker but is actually printed as part of the cover artwork. Includes 
Wish You Were Here / On An Island (feat. Crosby & Nash) / Comfortably Numb (feat. David Bowie) / Shine on You Crazy 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Diamond (feat. Crosby & Nash) / The Blue (feat. Crosby & Nash) from the concerts in May 2006 at The Albert Royal Hall in 
London. 
 
 

4 Tracks Live From Abbey Road August 2006 – PBS Exclusive 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
88697 14334 2 (on rear cover) 
88697 14334 2 (on the CD) 
Release date: 2007 
Country of origin: USA 
Notes: A four track promotional CD. Issued in a cardboard sleeve. “Promotional Only - Not For Sale“ printed on rear cover. 
Includes: The Blue / On An Island / Take A Breath / Smile (all tracks taken from the TV programme Live From Abbey Road, 
recorded in August 2006). 
In order to support the WBT / Channel 2 (PBS Broadcasting Station in South Florida, USA), they sold some different packages 
with David Gilmour releases. As a bonus to new and (possibly) supporting members, they enclosed a bonus CD: "4 Tracks Live 
From Abbey Road August 2006 - PBS Exclusive ". It is uncertain whether it was distributed as a promo CD as well. 
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USA David Gilmour Promo-Stickered Releases 
 

 
 
 
 

On An Island 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
8 2876-80280-2 5 (barcode on rear cover under the promo sticker) 
8-2876-80280-2 (on rear cover) 
8 2876 80280 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Standard issue with promotional sticker on rear of the CD-book: “FOR PROMOTION ONLY Ownership Reserved By 
Sony   Sale is Unlawful   ORAW 34 S1”.  
 
 
Live In Gdańsk 

    
 
Label: Columbia 
Catalog Numbers:  
88697 34470 2 (on case spine) 
8 8697-34470-2 4 (barcode on rear cover) 
88697 34470 2 (on rear cover) 
CKA 734470 (on CD 1) 
CKB 734470 (on CD 2) 
Release date: September 2008 
Country of origin: USA 
Notes: 2 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs. Promotional 
sticker on rear of the CD-book: “FOR PROMOTION ONLY Ownership Reserved By Sony   Sale is Unlawful   ORAW 34 S1”. 
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USA Nick Mason 
 

 
 
 
 

Fictitious Sports 

   
 
Label: Sony Special Music Products 
Catalog numbers: 
A 37307 (on case spine) 
0 7989-37307-2 (barcode on rear cover) 
A 37307 and DIDP 078081 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. 
 
 
Fictitious Sports 

   
 
Label: Sony 
Catalog numbers: 
WK 75070 (on case spine) 
WK 75070 (on rear cover) 
6692 - 75070 - 2 (barcode on rear cover) 
WK 75070 and DIDP 078081 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. 
 
 
Profiles 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40142 (on case spine) 
0 7464-40142-2 (barcode on rear cover) 
CK 40142 DIDP 20373 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold open booklet. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover and rear 
booklet. 
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Profiles 

   
 
Label: Sony Music Special Products 
Catalog numbers: 
A 40142 (on case spine) 
0 7989-40142-2 (barcode on rear cover) 
A 40142 (on rear cover) 
A 40142 and DIDP 078082 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 6 page fold open booklet. 
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USA Nick Mason Longbox 
 

 
 
 
 

Nick Mason + Rick Fenn - Profiles 
 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 40142 
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USA Roger Waters 
 

 
 
 
 

The Pros And Cons Of Hitch Hiking 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold open booklet. "Columbia [logo] are trademarks of CBS Inc. / Manufactured in 
Japan”.  printed across the bottom edge of the CD. CD without the DIDP number. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 and DIDP 20093 (on the CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out slick. "COLUMBIA [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. / 
MANUFACTURED IN JAPAN”.  printed across the bottom edge of the CD. CD without silver triangle. This issue has a DIDP 
number on the CD. Tracklisting on this CD: Tracks 1 to 6 printed above the centre hole and titles 7 to 12 below centre hole. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 (on the CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold open booklet. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. "Columbia 
[logo] are trademarks of CBS Inc. / Manufactured in Japan”.  printed across the bottom edge of the CD. CD without the DIDP 
number.  
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The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
“COLUMBIA [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed across the bottom edge of the CD label. Tracklisting on this CD: 
Tracks 1 to 4 printed above the centre hole and titles 5 to 12 below centre hole. 
This issue has no DIDP number on label. Also issued with a sticker: “THE NICE PRICE 8897 S1” 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 and DIDP 020093 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page  fold open booklet. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
“COLUMBIA [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. / MANUFACTURED IN U.S.A.”  printed across the bottom edge of the 
CD label. The CD logo on disc is larger than on the issue below. This issue has a different layout of the CD label (tracklisting) as 
the CD below: Tracks 1 to 4 printed above the centre hole and titles 5 to 12 below centre hole. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking  

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 DIDP 020093 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
"COLUMBIA [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed across the bottom edge of the CD label. This issue has a DIDP 
number on CD label. The CD logo on disc is smaller than on the issue above. This issue has a different layout of the CD label 
(tracklisting) as the CD above: Tracks 1 to 6 printed above the centre hole and titles 7 to 12 below centre hole. 
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The Pros And Cons Of Hitch Hiking  

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 39290 (on case spine) 
0 7464-39290-2 (barcode on rear cover) 
CK 39290 DIDP 20093 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
“COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC./MANUFACTURED IN U.S.A.”  printed across the bottom edge of the 
CD label. Tracklisting on this CD: Tracks 1 to 6 printed above the centre hole and titles 7 to 12 below centre hole. 
Different DIDP number as on the issue above. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40795 (on case spine) 
0 7464-40795-2 (barcode on rear cover) 
CK 40795 DIDP 70529 (on the CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed 
across the bottom edge of the CD label. Tracklisting on this CD: Tracks 1 to 4 printed above the centre hole and titles 5 to 8 
below centre hole. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40795 (on case spine) 
0 7464-40795-2 (barcode on rear cover) 
CK 40795 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This issue has no DIDP number on the CD. “COLUMBIA” [logo] 
ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed across the bottom edge of the CD label. Tracklisting on this CD: Tracks 1 to 2 
printed above the centre hole and titles 3 to 8 below centre hole. 
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Radio K.A.O.S 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40795 (on case spine) 
0 7464-40795-2 (barcode on rear cover) 
CK 40795 and DIDP 070529 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed 
across the bottom edge of the CD label. Another CD-layout (tracklist).Tracklisting on this CD: Tracks 1 to 2 printed above the 
centre hole and titles 3 to 8 below centre hole. “DIDP 070529” on CD is larger as on the issue below. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40795 (on case spine) 
0 7464-40795-2 (barcode on rear cover) 
CK 40795 and DIDP 070529 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed 
across the bottom edge of the CD label. Another CD-layout (tracklist). Tracklisting on this CD: Tracks 1 to 2 printed above the 
centre hole and titles 3 to 8 below centre hole. “DIDP 070529” on CD is smaller as on the issue above; “BEST VALUE” sticker 
on front case (shown). 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Polygram / Mercury 
Catalog numbers: 
846 611-2 (on case spine) 
D-244126  (on rear and front cover) 
D-244126 Disc 1 (846 612-2) (on the CD 1) 
D-244126 Disc 2 (846 613-2) (on the CD 2) 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. Discs are silver to centre hole. No barcode on rear cover. “Mfd. For BMG 
Direct Marketing Inc. under License” printed on CD’s and rear cover. “Printed in USA” printed on rear cover. “D-244126” printed 
on front cover. “Printed in USA” printed on page 11 and  “846 611-2” printed on page 12 on booklet. 
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The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers: 
846 611-2 6 (on case spine) 
0 422-846611-2 (barcode on rear cover) 
846 612-2 (on the CD 1) 
846 612-2 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in USA” printed on back cover. “Printed in USA” printed on page 
11 and  “0501  846 611-2” printed on page 12 on booklet. Discs are silver to centre hole. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers: 
846 611-2 6 (on case spine) 
0 422-846611-2 (barcode on rear cover) 
846 612-2 (on the CD 1) 
846 612-2 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in USA” printed on back cover. “Printed in USA” printed on page 
11 and  “0501  846 611-2” printed on page 12 on booklet. Discs are not silver to centre hole. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers: 
0 20831 - 4238 -2 55 (barcode on rear cover) 
CRC (under the barcode) 
P2-46611(R1) and (846 612-2) (on the CD 1) 
P2-46611(R2) and (846 613-2) (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in USA” printed on back cover. 
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The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers: 
P2-46611, P21-46611 (on case spine ‘front’) 
P2-46611, P22-46611 (on case spine ‘rear’) 
0 20831 - 4238 -2 55 (barcode on rear cover) 
CRC (under the barcode) 
P2-46611, P21-46611 (on the CD 1) 
P2-46611, P22-46611 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in USA” printed on back cover. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog number: 
B0000752-02 (on case spine) 
6 02498 07974 4 (barcode on rear cover) 
B0000752-02 CD01 (on the CD1) 
B0000752-02 CD02 (on the CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard double slimcase with an 8 page booklet. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog number: 
B0000753-26 (on case spine and all edges of case) 
6  02498 07977  5 (barcode on rear cover) 
B0000753-26 CD01 (on SACD 1) 
B0000753-26 CD02 (on SACD 2) 
Release date: June 24, 2003 
Country of origin: USA 
Notes: Single layer SACD. Issued in a double slimcase CD super jewel box with an 8 page booklet and a small double sided 
insert explaining SACD. Sticker on front cellophane: “PLAYS   ONLY ON   SACD   PLAYERS   [logo] SUPER AUDIO CD   
STDSACDAUD ST03”. Barcode on top spine. 
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Amused To Death 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 47127 (on case spine) 
0 7464-47127-2 (barcode on rear cover) 
CK 47127 (on the CD) 
Release date: September 1992 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 
 
 
Amused To Death 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 47127 (on case spine) 
0 7464 - 47127 - 2 (barcode on rear cover) 
CK 47127 and DIDP 077940 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. DIDP number on the CD. 
 
 
Amused To Death 
 

   
 

   
 
Label: Columbia / Legacy 
Catalog numbers: 
CK 53196 (on case spine and CD case spine) 
0 7464-53196-2 9 (barcode on rear cover) 
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CK 53196 (on the CD) 
Release date: January 1993 
Country of origin: USA 
Notes: 24-karat gold CD issued in a standard CD jewel case with a white tray and without a front insert. Housed in a longbox 
with a plastic case holding the CD case and a foldout poster. The poster is a three page fold-out with complete lyrics. On the 
back of the fold-out are the lyrics and credits. The longbox is a generic Master Sound longbox with the glossy artwork sticker. 
Artwork is printed in the USA, the CD made in Japan. A 20-Bit digital transfer (SBM) from the original master tape. Issued with a 
white sticker on the shrink-wrap. 
This isn’t a typical US longbox. The CD inside the box is unique and has never been sold separately without this box. 
 
 
Amused To Death 
 

  
 

   
 
Label: Columbia / Legacy 
Catalog numbers: 
CK 64426 (on edge of slipcase and CD case spine) 
0 7464 - 64426 - 2 3 (barcode on rear of slipcase) 
CK 64426 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: 24-karat gold CD issued in a standard CD jewel case with a clear tray and a fold out front insert. Housed in a card 
slipcase. The gold CD can be seen through the die-cut slipcase and rear artwork. The slipcase is a generic Master Sound 
slipcase with album artwork printed on it. Issued with a white sticker on the shrink-wrap. 
 
 
The Legend Of 1900 

    
 
Label: Sony Classical 
Catalogue number:  
SK 66767 (on case spine)  
K-66767-S1 (on front sticker of the 1

st
 issue)  

K-66767-S2 (on front sticker of the 2
nd

 issue) 
0 7464-66767-2 1 (barcode on rear cover) 
SK 66767 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Two versions of front cover sticker (shown). 
 
 
In The Flesh 

    
 
Label: Columbia 
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USA 

Catalog numbers: 
C2K 85235 (on case spine)  
85235-S1 (on front sticker) 
6 9699-85235-2 4 (barcode on rear cover) 
C2K 85235, CK 85257 and DIDP 101982 (on the CD 1) 
C2K 85235, CK 85258 and DIDP 101983 (on the CD 2) 
Release date: December 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard double slimcase with a 24 page booklet. Issued with a sticker on front case. 
 
 
In The Flesh 
 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
C2S 85235 (on case spine and edge of slipcase) 
6  9699-85235-6  2 (barcode on rear cover of slipcase) 
C2S 85235, CS 85257 (on SACD 1) 
C2S 85235, CS 85258 (on SACD 2) 
Release date: September 18, 2001 
Country of origin: Artwork: USA, Discs: Japan 
Notes: Single layer SACD. Issued in a double slimcase with a cardboard slipcase. 24 page booklet and 2 page SACD info 
sheet. Issued with a sticker on front cellophane. 
 
 
In The Flesh 
 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
C2S 85235 (on case spine) 
6  9699-85235-6  2 (barcode on rear cover) 
C2S 85235, CS 85257 (on SACD 1) 
C2S 85235, CS 85258 (on SACD 2) 
Release date: 2003 
Country of origin: Artwork: USA, Discs: Japan 
Notes: Single layer SACD. Issued in a double slimcase with a clear plastic slipcase. 24 page booklet and 2 page SACD info 
sheet. Issued with a sticker on front cellophane. 
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Ça Ira 

     
 
Label: Sony Classical / Columbia 
Catalog numbers:  
S2H 60867 (on case spine)  
H 60867-S1 (on front sticker) 
0 7464-60867-6 6 (barcode on rear cover) 
S2H 60867/94763 (on SACD 1) 
S2H 60867/94764 (on SACD 2) 
S2H 60867/SSD 52024 (on DVD) 
Country of origin: USA 
Notes: 2 hybrid SACD and 1 DVD with making of. Issued in a digipak with a 60 page booklet. Red/white sticker on front 
cellophane: “FROM THE CREATOR OF  THE DARK SIDE OF THE MOON AND THE WALL   INCLUDES A 55-MINUTE 
BONUS  DVD FEATURING EXCLUSIVE  INTERVIEWS WITH ROGER WATERS   [SUPER AUDIOCD-logo]  H 60867-S1” 
 
 
Ça Ira 

    
 
Label: Sony Classical/Columbia 
Catalog Numbers: 
S2K 96439 (on case spine)  
K 96439-S1 (on front sticker) 
8 2796-96439-2 1 (barcode on rear cover of case) 
S2K 96439/96440 (on the CDs) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a slimline double CD case with a booklet. Includes a sticker on the front cover: “FROM THE  CREATOR OF  
THE DARK  SIDE OF  THE MOON  AND THE WALL  K 96439-S1”   Disc 2 is an Enhanced CD, the CD-ROM part includes the 
complete lyrics. 
 
 
The Last Mimzy 

   
 
Label: New Line Records 
Catalog numbers:  
NLR39084 (on case spine) 
7 94043 90842 2 (barcode on rear cover) 
none (on CD) 
Release date: 2007 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 6 page fold out booklet. "Printed in U.S.A." printed on the CD and rear cover. 
Includes the Roger Waters song ‘Hello (I Love You)’. Issued with a sticker on front cover. 
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Live Earth – The Concerts for a Climate in Crisis 

     
 
Label: Warner Bros. 
Catalog numbers:   
245500-2 (on case spine)  
0 9362-49942-9 9 (barcode on rear cover) 
2-245500 (on front sticker) 
245500-2 (on DVDs) 
245500-2 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: November 2007 
Notes: A 2DVD+1CD set from the Live Earth event on July 7

th
, 2007. Issued in a fold out cardboard sleeve with a booklet. FBI 

anti-piracy warning printed directly on the rear cover. Includes the Roger Waters song Another Brick In The Wall (II) (on CD and 
on DVD 2). 
 
 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA Roger Waters Longbox 
 

 
 
 
 

Music From The Body 
 
Label: Restless Retro Records 
Catalog number: 7 72395-2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 39290 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Radio K.A.O.S. 
 

Label: Columbia 
Catalog number: CK 40795 
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Radio K.A.O.S. 
 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 40795 
Notes: Catalog number printed on top and  
bottom spine of the longbox. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Wall Live In Berlin 

 
Label: Mercury 
Catalog number: 846 611-2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Amused To Death 

 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 47127 
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Amused To Death 
 

Label: Columbia 
Catalog number: CK 53196 
Notes: This isn’t a typical US longbox. The CD inside the box is unique and 
has never been sold separately without this box. 
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USA Roger Waters Singles 
 

 
 
 
 

What God Wants Part 1 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
38K 74363 
0 9870 - 74363 - 2 (barcode on rear cover) 
38K 74363 and DIDP 077930 (on the CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: USA 
Notes: CD single issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Includes: What God Wants Part 1 / What God Wants 
Part 1. 
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USA Roger Waters Promotional Releases 
 

 
 
 
 

Pieces From The Wall 

   
 
Label:  Mercury 
Catalog numbers: 
CDP 318 (on case spine and rear cover) 
CDP 318 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: A four track promotional CD issued in a standard jewel case with rear cover art only. Includes: Young Lust / Another 
brick In The Wall Part 2 / Run Like Hell / Bring The Boys Back Home. 
 
 
The Wall Berlin 90 
 

  
 

    
 

   
 
Label: Mercury 
Catalog numbers: 
082 730-0 (on box spine) 
846 611-2 (on case spine of CD) 
0 422-846611-2 (barcode on rear cover of CD) 
846 612-2 (on the CD 1) 
846 612-2 (on the CD 2) 
VP 144 (sticker on tape and tape slipcase) 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
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Notes: LP sized promo box set includes 2 CDs in a thick box, video tape ‘The Wall Live In Berlin – Roger Waters & Special 
Guests’ in a white slipcase and a 12 page booklet in LP format. 
 
Some editions includes another VHS tape with regular artwork but with promotional sticker on tape: 
 

   
 
 
Another Brick in the Wall (Part 2) 
 

  
 

   
 
Label: Mercury 
Catalog number: 
CDP 342 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: A one track promotional CD issued in a cardboard sleeve with a title sticker. Inserted into a yellow foam brick. Some 
copies was sent to selected traders without the foam brick. 
 
 
Hey You 
 

 
 
Label: Mercury 
Catalog number: 
CDP 349 (on the CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case without artwork. Includes: Hey You / Another Brick in the Wall Part 2 
(LP version). 
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The Tide is Turning 

   
 
Label: Mercury 
Catalog number: 
CDP 367 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: A one track promotional CD issued in a special clear jewel case with rear cover art only. Includes The Tide Is Turning. 
 
 
The Wall - Berlin `90 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
CSK 2126 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. Includes: Another Brick in the Wall Part 
2

*)
 / Hey You / When the Tigers Broke Free / The Gunners Dream / 5:06 A.M. (Every Strangers Eyes) / The Tide is Turning. 

*) 
New recording by The Bleeding Heart Band from June 1990. This version is available on this CD only. 

 
 
What God Wants Part 1 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
CSK 4607 
Release date: 1992 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Includes: What God Wants Part 1 (album 
version) / What God Wants Part 1 (video version). 
 
 
The Bravery of Being Out of Range 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
CSK 4830 
Release date: 1992 
Country of origin: USA 
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Notes: One track promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. 
 
 
Three Wishes 

   
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
CSK 4941 
Release date: 1992 
Country of origin: USA 
Notes: One track promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. 
 
 
The Legend Of 1900 

  
 
Label: Sony Classical 
Catalog number: 
SSK 5792 (on the CD) 
Release date: 1999 
Country of origin: USA 
Notes: Two track promotional issue. Issued in a standard jewel case with clear tray and without rear artwork. Includes: Lost 
Boys Calling / 1900’s Theme. Partially issued with a pink sticker on front cover (shown). 
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USA Roger Waters Promo-Stickered Releases 
 

 
 
 
 

Amused To Death 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53196 (on case spine and CD case spine) 
CK 53196 (on the CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued to promote the limited longbox edition. Issued without the longbox in jewel case (with black tray) only. Promo 
sticker on rear of the jewel case: “PROMOTIONAL COPY   NOT FOR SALE”. 
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USA Richard Wright 
 

 
 
 
 

Wet Dream 

   
 
Label: Sony Music Special Products, One Way Records 
Catalog numbers: 
A 24090 (on case spine)  
A 24090 (on front sticker) 
0 7989-24090-2 (barcode on rear cover) 
A 24090 DIDP 079807 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. Issued with a sticker on front cellophane. 
 
 
Broken China 

   
 
Label: Guardian Records 
Catalog number: 
7243 853645 2 5 (on case spine)  
7243 853645 2 5 (on front sticker) 
7 24385 36452 5 (barcode on rear cover) 
A2 7243 8 53645 2 5 (on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 (on the CD) 
Release date: March 25, 1997 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Issued with a sticker on front cellophane. 
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